
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування здобувачів 

щодо оцінювання викладання дисципліни «ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО», у осін. сем. 1 

курсу 2024-2025 н.р., на ОПП «Графічний дизайн» та ОПП «Дизайн інтер’єру та меблів»  

 
73,1% респондентів оцінили рівень організації викладання як високий і хороший, однак, половині з них 

(50%) є незрозумілими критерії оцінювання та половина вважає невчасним виставлення оцінок. 65,4% не відомо, 

чи можуть в дисципліні зараховуватися неформальні та інформальні знання. 50% респондентів рівень повноти 

матеріалів у МС є малим та недостатнім. Лише 53,9% задоволені рівнем об’єктивності оцінок, а 23,2% вважають 

викладача зацікавленим в їхніх успіхах, а 3,8% вважають корисними отримані знання. Є пропозиція більше 

пов’язати зміст із спеціальністю Дизайн. 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 



 


